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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Cláudio Abrantes a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu havia entendido que apreciaríamos, ainda na noite de hoje, o Projeto 
de Lei n° 964. Faço um apelo a V.Exa. A matéria já tramitou em todas as comissões. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Wasny de Roure, tenho 
toda a boa vontade, mas estou aqui me esforçando para segurar o quorum, assim 
como V.Exa. É preciso que votemos esses três projetos. 

Conversei com os Parlamentares e tenho toda a certeza de que amanhã 
teremos quorum para votar o restante dos projetos. Eu, por exemplo, estarei aqui às 
15h, como os demais Parlamentares. Aqui, não há base nem oposição. Trata-se de 
projetos que interessam à sociedade. Esse projeto sobre concursos públicos é de 
altíssima importância. Amanhã, com certeza, teremos quorum para votá-lo. Peço a 
compreensão de V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Se V.Exa. entende que o dia de amanhã é 
melhor oportunidade... 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Assumo a responsabilidade e o 
compromisso. Amanhã, estarei aqui às 15h. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Agradeço a V.Exa. Muito obrigado. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Quem sou eu para não cumprir um 
encaminhamento do Líder do Governo. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar n° 32, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a 
desafetação e a ocupação das áreas intersticiais das quadras residenciais da Região 
Administrativa de Ceilândia – RA IX e dá outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Peço a colaboração dos 
Parlamentares para que ninguém se ausente. Faltam só dois projetos para 
encerrarmos. 

A Presidência vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. 
Houve 9 ausências. 

Está aprovado, em segundo turno, o Projeto de Lei Complementar nº 32, de 
2012. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 32, de 2012, 
de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação e a ocupação das 
áreas intersticiais das quadras residenciais da Região Administrativa de Ceilândia — 
RA IX e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Agradeço a presença de todos da Ceilândia que vieram aqui e os parabenizo 
pela mobilização. Aguardem a sanção que, com certeza, se efetivará e garantirá a 
realização e a conclusão da moradia de todos os que estão naquele local, 
independentemente da ocupação ou não, como foi dito pelo Deputado Rôney Nemer. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
113, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o Título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Daniel Antônio Pereira‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Está aprovado, em turno único, o Projeto de Decreto Legislativo nº 113, de 
2012. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 113, de 
2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Daniel Antônio Pereira‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 577, de 2011, de 
autoria do Deputado Joe Valle, que "institui e inclui a Semana do Cerrado no 
Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal, a ser realizada anualmente no mês 
de setembro‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 577, de 2011, de autoria do 
Deputado Joe Valle, que "institui e inclui a Semana do Cerrado no Calendário Oficial 
de Eventos do Distrito Federal, a ser realizada anualmente no mês de setembro‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Agradeço as presenças dos Parlamentares até este momento para votação 
dos projetos. Informo aos Parlamentares que amanhã teremos reunião da Comissão 
de Assuntos Sociais, em que será apreciado o projeto que trata da questão dos 
concursos públicos do Distrito Federal, para que possamos na tarde de amanhã, na 
sessão ordinária, ratificar a votação que houve em primeiro turno e fazer a votação 
em segundo turno do projeto, Deputado Wasny de Roure. Assim, daremos 
seguimento ao projeto com maior tranquilidade.  

A reunião da Comissão de Assuntos Sociais será realizada em Brazlândia, na 
Vila São José, às 10h da manhã. 

Agradeço as presenças dos Parlamentares, dos servidores da Casa e da 
imprensa. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h54min.) 

 

 
Ata lida e aprovada na 74ª Sessão Ordinária, de 4/9/2012. 

 


